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3Q 内閣府が平成 29 年に実施した「運転中の携帯電話使用に
関する世論調査」で、「運転中に携帯電話を使用したこと
がある」と回答した人は全体の何％だったでしょう？ 
①約17％　②約27％　③約37％

1Q 平成 29 年中の交通事故死者数（24時間死者数）は
次のうちどれでしょう？
①3,904人　② 3,694人　③ 3,484人

①約 26％　②約 36％　③約 46％

2Q 警察庁と JAF による調査で、一般道路における後部座席
同乗者のシートベルト着用率は何％だったでしょうか？ 
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＜解説＞　
平成29年に内閣府が「運転中の携帯電話使用に関
する世論調査」を実施した結果、クルマやバイクの
運転中に携帯電話を使用したことが「ある」と回答
した人は36.5％だった。携帯電話を使用した理由

（複数回答）は「かかってきた電話に出るため」
（47.7％）、「受信したメール・メッセージの確認」
（44.8％）、「かかってきた電話の発信元の確認」
（44.7％）となっている。運転中の携帯電話等の使
用は道路交通法で禁止されている。運転中には使用
せず、安全な場所にクルマやバイクを停止させてか
ら使用しなければならない。

3Q ③約 37％ 解答

②3,694人1Q 解答

＜解説＞
平成29年中の交通事故死者数は3,694人で、前年より210人減少（－5.4％）し、（警察庁が保有する昭和
23（1948）年以降の統計で最少となった。
年齢層別にみると、65歳以上の高齢者の死者数は 2,020人で、全体の 54.7％を占めている。交通事故死者
数低減のためには、高齢者に対するより一層の安全教育が必要だといえる。

＜解説＞
平成29年10月に警察庁と JAF（（一社）日本自
動車連盟）が「シートベルト着用状況全国調査*」
を実施した結果、一般道路において後部座席同乗者
のシートベルト着用率は36.4％であった。警察庁
の資料によると、シートベルト非着用時の致死率（死
傷者数に占める死者数の割合）は、着用時の場合の
約14.5倍も高くなっている。これはシートベルト
着用が死亡事故抑止に効果的であることを示してい
る。自分自身や同乗者の命を守るためにも、すべて
の席でシートベルトを着用する必要がある。
＊�調査は一般自動車道全国 777 ヵ所で、「営業用プレートの車両、

外部に荷台を有する貨物車（含む軽四貨物）」を除く車両に乗車
している人を対象としている。

2Q ②約 36％解答

※出典：内閣府資料

出典：JAF資料

出典：警察庁資料

●一般道路におけるシートベルト着用率
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